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	N.
	TITOLO
	AUTORE
	LUOGO EDIZIONE
	EDITORE
	DATA
	Numero PAGINE comprese copertine, front., pag. bianche, tav. 
	FORMATO

(altezza per lunghezza in cm.)
	SEGNATURA
	BID

	1
	Sermones fratris Gabrielis Barelete. Cum ego Iacobus Britannicus horum sermonum impressor industria mea hi sermones in lucem venerint ...
	Barletta, Gabriele


	In egregia Brixie urbe 
	procuratione & his speciosissimis caracteribus Iacobi Britannici Brixiani, impensa,
	1497 die. xi. nouembris
	[4], 135 c

totale pp.280
	4°

cm.19x14
	INC 1
	Non catalogato

	2
	Il padre san Benedetto con l'espositione d'il r. padre frate Rogiero di Barletta, monacho celestino.
	Benedictus <santo>   
	In Bologna 
	per Vicenzo Bonardo da Parma, & Marc'Antonio da Carpi compagno
	1539
	[4], 190 [i.e. 191], [1] c. : ill

totale pp.205
	4º

cm. 20x14
	CINQ D 1
	CNCE005250

	3
	Descrittione di tutta Italia di F. Leandro Alberti bolognese, nella quale si contiene il sito di essa, l'origine, & le signorie delle città, & de i castelli, co i nomi antichi, & moderni, i costumi de' popoli, le conditioni de i paesi. Et più, gli huomini famosi, ... Con somma diligenza corretta, & ristampata
	Alberti , Leandro   
	Vinegia     
	per Giouan Maria Bonelli ,
	1553
	[38], 464, [2] c. 

totale pp.547
	4º


cm 22x15
	CINQ  C 3
	BVEE014513

	4
	Gli *Asolani di m. Pietro Bembo nuovamente ristampati, e diligentemente corretti. Con gli argomenti a ciascun libro, e con le postille in piedi, che dichiarono i vocaboli più difficili. Fatte da Tomaso Porcacchi da Castiglione Aretino.
	Bembo , Pietro   
	In Venezia 
	appresso Gabriele Giolito 
	1575
	[4], 204 p. 

totale pp.210 
	12°


cm 16x9
	CINQ D 6
	CNCE024077

	5
	Vita di S. Ruggiero vescouo, et confessore, patrono di Barletta. Scritta dal R.P. Gio. Paolo Grimaldi napolitano della Compagnia di Giesu. Con l'annotationi del medesimo: ...      
	Grimaldi , Giovanni Paolo   
	In Napoli 
	nella stamperia di Tarquinio Longo
	1607
	146, [14] p. : [2] ill. calcogr.

totale pp.164
	4°


cm 20x15
	AP L 6
	BVEE045661

	6
	Astronomia nova aitiologetos, seu physica coelestis, tradita commentariis de motibus stellæ Martis, ex observationibus G.V. Tychonis Brahe: jussu & sumptibus Rudolphi 2. Romanorum imperatoris &c: plurium annorum pertinaci studio elaborata Pragæ, a ... Joanne Keplero ...
	Kepler , Johannes               
	Praga
	
	1609
	[40], 337, [3] p., [1] c. di tab. ripieg. : ill. 

totale pp.381
	fol.


cm 38x24
	F A 40
	TO0E122707

	7
	Vite de' gran maestri della sacra religione di S. Giouanni gierosolimitano. Del comendatore fra Geronimo Marulli. 
	Marulli. Geronimo
	 In Napoli 
	appresso Ottauio Beltrano
	1636
	[16], 724 [i.e. 720], [40] p. 


totale pp.784
	fol.

cm 28x21
	FA B 138
	NAPE003078

	8
	Il *regno di Napoli diuiso in dodici prouincie, nel quale breuemente si descriue la città di Napoli, con le cose più principali, prouincie, città e terre più illustri, nomi delle famiglie nobili ... Descritta da Enrico Bacco Alemanno. Nuouamente corretta, et ampliata da Cesare d'Engenio gentil'huomo napoletano
	Bacco , Enrico  
	In Napoli  
     
	per Lazaro Scoriggio : ad instanza di Pietr'Antonio Sofia 
	1626
	[8], 247, [1] p. : ill. 

totale pp.263
	8º


cm 16x10
	FA D 38
	SBLE008708

	9
	De' i santi illustrati ouero del santuario di tutto l'anno conforme l'ordine de mesi del P.D. Dionisio Dentice chie.co reg.re tom. p.o con cinque tauole copi.me dedicato all'emin.mo s. Cardinale Carrafa. -     
	Dentice , Dionisio    
	Baroli 
	typis Valerys 
	1647
	[20], 1032, [74] p.

totale pp.1130
	4°


cm 21x15
	FA C 2
	UMCE017136

	10
	Memorabilia minoritica Prouinciae S. Nicolai Ordinis minorum regularis obseruantiae. Per a.r.p. f. Bonauenturam a Fasano, ... In duas partes diuisa. ...
	Bonaventura : da Fasano    
	Barii 
	apud Zannettum, & Valerium
	1656
	[8], 172, [6] p.

totale pp.186 
	4°

cm 20x14
	FA D 177
	

	11
	Historia del combattimento de'tredici italiani con altrettanti francesi, fatto in Puglia tra Andria e Quarati e la vittoria ottenuta da gl'italiani nell'anno 1503 à 16 di febraro, scritta da autore di veduta, che v'interuenne. 
	autore di veduta
	In Napoli 
	per Lazaro Scoriggio 
	1633
	78, [2] p. 


totale pp.82
	8º

cm 15x10
	AP I 88
	SBLE008454

	12
	Historia del combattimento de' tredici italiani con altrettanti francesi fatto in Puglia tra Andria, e Quarata. E la vittoria ottenuata da gl'italiani nell'anno 1503. a 13. di febraro, scritta da autore di veduta, che v'intervenne. Aggiuntevi in fine in questa edizione le testimonianze d' altri storici contemporanei. 
	autore di veduta
	In Napoli 
	per Lazaro Scoriggio , 1633. E di nuovo per Felice Mosca.

	1721
	[12] , 187 [1] p. 

totale pp.202
	8°

cm 17x11

	AP I 89
	NAPE001652

	13
	Relatio status sanctae primatialis ecclesiae Canusinae, seu Historia ex Romanorum pontificum constitutionibus ... excerpta ... ostendit Angelus Andreas Tortora. 


	Tortora , Angelo Andrea   
	 Romae 
	ex typographia Komarek 
	1758
	XII, 288 p., [1] c. di tav. : ill. 

totale pp.302
	4°


cm 29x21
	FA B 244
	SBLE015526

	14
	Delle obligazioni della confratellanza del real Monte di Pieta di Barletta ... Memoria ragionata su' i principj di economia civile di Francesco Paolo De Leon ... 
	De Leon , Francesco Paolo   
	In Napoli 
	presso Donato Campo 
	1772
	XXIV, CCCLXX, [6] p. 

totale pp.402
	4°


cm 27x20
	CAF 15    

	NAPE001231

	15
	Discorso storico critico sopra il colosso di bronzo esistente nella citta di Barletta del conte d. Trojano Marulli ...      
	Marulli , Trojano   
	Napoli 
	nella stamperia di Angelo Coda ,
	 1816

	167, [1] p., [3] c. di tav. calcogr. ripieg. 

totale pp.173
	8°


cm 21x13
	AP A 17
	NAPE001414

	16
	Opere di Galileo Galilei divise in quattro tomi, in questa nuova edizione accresciute di molte cose inedite. Tomo primo
	Galilei , Galileo
	In Padova : 
	nella stamperia del Seminario : appresso Gio. Manfrè 
	1744
	[8], LXXXVIII, [4], 601, [1] p., [2] c. di tav., di cui 1 ripieg. : ill., 1 ritr

totale pp.713
	4°

cm.25x19
	FA B 193/1
	UFIE002610

	17
	Opere di Galileo Galilei divise in quattro tomi, in questa nuova edizione accresciute di molte cose inedite. Tomo secondo
	Galilei , Galileo
	In Padova : 
	nella stamperia del Seminario : appresso Gio. Manfrè
	1744
	[4], 564 p., [1] c. di tab. : ill

totale pp.574
	4°

cm.25x19
	FA B 193/2
	UFIE002611

	18
	Opere di Galileo Galilei divise in quattro tomi, in questa nuova edizione accresciute di molte cose inedite. Tomo terzo
	Galilei , Galileo
	In Padova : 
	nella stamperia del Seminario : appresso Gio. Manfrè
	1744
	[4], 486, [2] p
totale pp.498
	4°

cm.25x19
	FA B 193/3
	UFIE002612

	19
	Lo *scoglio dell'umanita ossia avvertimento salutare alla gioventu per cautelarsi contro le male qualita delle donne cattive, operetta lepido-critico-poetico morale di Diunilgo Valdecio pastore arcade
	Chiaraviglio , Carlo Maria
	
	
	1785
	408 p. 

totale pp.416
	24°

cm.13x8
	FA D 138
	BA1E003282

	20
	Dizionario geografico portatile, ovvero Descrizione di tutti i regni, provincie, citta ... ed altri luoghi considerabili delle quattro parti del mondo. Traduzione dall'originale inglese nel francese, e da questo nell'italiano. ... Tomo primo 
	Echard , Laurence
	Bassano
	a spese Remondini di Venezia
	1794
	XXVIII, 285, [3] p., [2] c. di tav. ripieg. : c. geogr. Calcogr

totale pp.328
	8°

cm.19x13
	FA D 269/1
	MILE009007

	21
	Nuova raccolta d'autori, che trattano del moto dell'acque. Volume quarto
	
	In Parma
	per Filippo Carmignani
	1766
	[4], 447, [3] p., [7] c. di tav. ripieg. : ill. calcogr.

totale pp.465
	4°

cm.25x18
	FA C 16/4
	UBOE018921

	22
	De vitis sanctorum ab Aloysio Lipomano, episcopo Veronae, ... olim conscriptis: nunc primùm à F. Laurentio Surio Carthusiano emendati, & auctis, Tomus quartus ; . ..
	Surius , Laurentius
	Venetiis
	[Aldo Manuzio 2.]
	1581
	[14], 309, [1] c.

totale pp.652
	2°

cm.31x21
	FA B 171/4
	BVEE015360

	23
	De vitis sanctorum ab Aloysio Lipomano, episcopo Veronae, ... olim conscriptis: nunc primùm à F. Laurentio Surio Carthusiano emendati, & auctis, Tomus secundus ; . ..

	Surius , Laurentius
	Venetiis
	[Aldo Manuzio 2.]
	1581
	[22], 296 c.

totale pp.640
	2°

cm.31x21
	FA B 171/2
	BVEE015365

	24
	Elucidatio in omnes psalmos iuxta veritatem vulgatae et Ecclesiae visitatae aeditionis latinae, castigatior quam vnqua antea fuerit ... post elucidationem vero adiunctis prolixioribus annotationibus, quae vice commentariorum haberi possunt. Adiuncta est etiam Elucidatio canticorum, quam ecclesiasticus vsus appellare solet Ferialia. Subsequuntur denique Annotationes ex Haebraeo atque Chaldaeo ... tractatur & explicatur a frate Francisco Titelmanno Hassellensi, ordinis Fratrum Minorum ..
	Titelmans , Franz
	Parisiis
	apud Hieronymum & Dionysiam de Marnef, d insigne Pelicani, in via Iacobaea
	1548
	2 pt. ([18], 323, [1]; 56 c.) 

totale pp. 799
	Fol.
cm.35x23
	FA B 158
	BA1E003116

	25
	Expositio moralis in Canticum Canticorum, exhortationes continens de omnibus christianae religionis mysteriis atque virtutibus. In duos tomos distributa. Auctore P. Ludouico de Ponte Vallisoletano, è Societate Iesu, sacrae theologiae professore
	Puente , Luis : de la
	Parisiis
	sumptibus Dionysii de la Noue, via Iacobaea, sub signo nominis Iesu
	1622
	[20] p., 1424 col., [38] p

totale pp.772
	Fol.

cm.36x23
	FA B 79/1
	CAGE019108

	26
	2: *Reuelationum s.tae Brigittae libri tres poster.es a Consaluo Duranto episcopo feretrano nouis notationibus, varijsque lectionibus locupletati: vna cum regulis s. Saluatoris, sermone de Virg. excellentia; necnon quatuor orationibus eid. sanctae diuinutus reuelatis. His accedunt ss. Brigittae & Catharinae eius filiae vitae ac miracula plura a beata Brigitta edita, ..
	Birgitta <santa>
	Romae
	apud Ludouicum Grignanum , 1628 (Romae : apud Ludouicum Grignanum )
	1628
	[4], 553, [147] p

totale pp.706
	Fol.

cm.36x25
	FA B 77
	BVEE048281

	27
	Fr. Didaci Stellae Ordinis minorum, *In sacrosanctum Iesu Christi Euangelium secundum Lucam enarrationum, tomus primus
	Estella , Diego : de
	Lugduni
	apud Symphorianum Beraud
	1580
	[8], 464; 534, [46] p.
totale pp.592
	2º
cm.36x23
	FA B 159
	BVEE020548

	28
	4: *Tomus quartus D. Thomae Aquinatis doctoris angelici, complectens expositionem, in duodecim libros metaphysices, Aristotelis. Tractatum de Ente, & Essentia. D. Thomae. Cum commentariis F. Thomae de Vio Caietani Cardinalis Sancti Xisti, et expositionem eiusdem Diui Thomae, in librum de Causis

	Tommaso : d'Aquino <santo>
	Romae
	apud Iulium Accoltum
	1570
	[2], 166, 35, 14 c

totale pp.441
	2º

cm.37x25
	FA B 174/4
	TO0E018604

	29
	Institutiones ad christianam theolo. sacrarum literarum, vniuersalium'que conciliorum authoritate, ... Opera atque industria eruditissimi viri F. Ioan. Viguerij Granaten. ... His annecti curauimus eiusdem Viguerij commentaria antea nunquàm excussa, in D. Pauli epistolam ad Romanos, in quibus omnes ferè haereses nostri temporis confutat, vt nihil breuius neque clarius in illas scribi possit.

 
	Viguerius , Joannes
	Venetijs
	apud Iacobum Vitalem
	1575
	[36], 1216 p.

totale pp. 1254
	4°

cm.22x16
	FA C 152
	BVEE020342

	30
	Francisci Toleti e' Societate Iesu ... *Instructio sacerdotum, ac de septem peccatis mortalibus, cum bullae coenae Domini dilucida expositione. ... Cum duobus locupetissimis indicibus illustratum

	Toledo , Francisco
	Venetiis
	apud Dominicum de Farris
	1604
	[8], 692, [48] p.

totale pp.759
	4°

cm.23x23
	FA C 161
	BA1E003319

	31
	L'organetto giornale universale
	
	Barletta
	Tip. Paganelli
	1899-1902
	A. 1, n. 1 (1 gen. 1899)-a. 4, n. 16 (1902)
totale  pp.485
	cm.42x32
	PER 53/13
	CF10360506

	32
	Il Circondario di Barletta : giornale amministrativo, commerciale, industriale, letterario, scientifico, politico. 
	
	Barletta
	Tip. Municipale
	1871-1872
	a. 1, n.1 (9 febbraio 1871)-

totale pp. 571
	cm.43x31
	PER 53/6,1
	LO10744001

	33
	Il Circondario di Barletta : giornale amministrativo, commerciale, industriale, letterario, scientifico, politico. 
	
	Barletta
	Tip. Municipale
	1873
	a. 3, n.1 (5 gennaio 1873)
totale pp.218
	cm.43x31
	PER 53/6,2
	LO10744001

	34
	Il Circondario di Barletta : giornale amministrativo, commerciale, industriale, letterario, scientifico, politico. 
	
	Barletta
	Tip. Municipale
	1874
	a. 4, n.1 (11 gennaio 1874)
totale pp. 212
	cm.51x35
	PER 53/6,3
	LO10744001

	35
	Il Circondario di Barletta : giornale amministrativo, commerciale, industriale, letterario, scientifico, politico. 
	
	Barletta
	Tip. Municipale
	1875-1876
	a. 5, n.1 (3 gennaio 1875) – a. 6, n. 52 (31 dicembre 1876)

totale pp. 420
	cm.52x37
	PER 53/6,4
	LO10744001

	36
	 La zanzara : giornale ebdomadario
	
	Barletta
	Tip. maizzani
	1887-1889
	a. 1, n.1 (13 novembre 1887) – a.3, n.16 (28 aprile 1889)

totale pp.292
	cm.40x29
	PER 53/16
	LO10798805


_1041839616

